

Отчет о проведении недели физики

Предметная неделя по физике была проведена в школе с 16 по 20 октября.

Цели предметной недели:

- повышение уровня развития учащихся по предмету, расширение их кругозора;
- воспитание самостоятельности мышления, воли, упорства в достижении цели, чувства ответственности за свою работу перед коллективом.

Задачи предметной недели:

- развивать и укреплять интерес к физике; мотивировать познавательную и творческую деятельность;
- совершенствовать профессиональное мастерство педагогов в процессе подготовки, организации и проведения внеклассных мероприятий;
- вовлекать учащихся в самостоятельную творческую деятельность;
- выявлять учащихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению физики.

Учитель физики Соловьева Л.П. учитывала разную подготовку обучающихся, так как основная задача предметной недели – привлечь и заинтересовать каждого ученика. Исходя из этого, были подготовлены задания по силам и интересам для всех.

Ежедневно ребят ждали разнообразные мероприятия, конкурсы, экскурсии.

В течение недели для учащихся и родителей проводились экскурсии в кабинет физики по знакомству с оборудованием "Точка роста".

Для учащихся начальной школы было проведено внеклассное мероприятие "Навстречу физике", в ходе которого учащиеся познакомились с оборудованием "Точка роста" и посмотрели занимательные опыты по физике.

Учащиеся 10 класса оформили информационный стенд "В мире физики", на котором была размещена информация о выдающихся ученых физиках, рубрики: "Физика в загадках", "Нобелевская премия в области физики", "Это любопытно".

В течение недели с 7 по 11 классы в начале урока проводились исторические справки об ученых-физиках, физические диктанты.

Для учащихся 8-х классов была проведена "Своя игра" на знание материала физики за 7 и начало 8 классов.

В рамках ВД в 7-х классах были проведены экспериментальные работы, в том числе с использованием оборудования "Точка роста".

Все намеченные мероприятия проводились в хорошем темпе, укладывались в отведённое время, поддерживалась хорошая дисциплина за счёт интересного содержания и контроля со стороны учителя физики.

Основные цели и задачи предметной недели достигнуты благодаря чёткому и своевременному планированию.

Учитель физики Л.П. Соловьева
Заместитель директора по УВР И.В. Чубисова